

    Gospodin Pravilni


    Bio jednom jedan Gospodin Pravilni. Kao što mu ime i kaže, od ranih nogu su ga stalno opisivali kao nekoga ko je "baš kako treba", "čista petica", "itd", itd.


    Ali pre nego što je postao Gospodin Pravilni, prvo je bio Mali Pravilni. Kad je Mali Pravilni napunio četiri godine, po prvi put je uzeo krpu u ruke i obrisao sto nakon ručka. Bio je toliko ponosan na to što je uradio da se pohvalio mami i tražio pohvale od nje, uzevši njenu šaku i stavivši je sam na svoju glavu.


    "Bravo sine! Iskorenićeš ti svaku fleku", rekla je mama srdačno pre nego što je otišla u VC sa rukom preko očiju. Te večeri plakala je i pred mužem.


    "Dušo, znam da ti se čini da raste brzo, ali ima još mnogo toga da uradi. I još mnogo toga imaš da vidiš od njega!"


    To ju je smirilo, i obezbedilo mu intimnost te večeri.


    Sledećeg dana, Mali Pravilni se popeo na sto i obrisao ga celog. Kad ga je otac našao, i sam je bio na ivici suza, ali je umesto toga grdio svog sina što je stavljao sebe u opasnost. Rekao mu je da će moći da čisti ceo tek kad bude dovoljno odrastao. Mali Pravilni ga je gledao namršteno, ali se nije bunio.


    


    Oko deset godina kasnije Mali Pravilni je završio školu kao Vukovac i postao je Pravilni. Njegovi roditelji nikada nisu bili ponosniji, pa su ga izveli na večeru. Naručili su mu njegovu omiljenu hranu - Leberwurst.


    "Sine, da te ovaj Leberwurst podstakne da dostigneš još veće visine!"


    Nakon jela su roditelji naručili po nekoliko piva. Mama, budući slaba na alkohol, dala je svom sinu gutljaj svog piva. Roditelji su se obradovali kad su videli da se momentalno napio. To je značilo da nije pio potajno kao neki njegovi vršnjaci. Kada u državi vlada haos i ljudi ne mogu da vide više svetliju budućnost, učenje i istrajni rad se zamenjuje za druga sredstva.


    Kad su se vratili kući, Pravilni, budući i dalje pijan, uzeo je krpu u ruke i počeo da čisti celu kuhinju, počevši od poda.


    Kad su njegovi roditelji pokušali da ga zaustave, govoreći mu kako je zaslužio da se odmori i kako može da padne zbog alkohola, on je prestao da briše pod i počeo da briše njihova lica drugom stranom krpe.


    Pogledavši jedno drugo, roditelji su se nasmejali i pustili sina da ih briše.


    


    Deset godina kasnije Pravilni se oženio i postao Gospodin Pravilni. Na svadbi njegov otac, grleći Gospođu Pravilnu jednom rukom, uzeo je mikrofon u drugu i počeo da govori:


    "Sine, tako sam ponosan na tebe što si našao takvog anđela... i ono što je još teže... zadržao ga pored sebe", otac je počeo da rida.


    Sin ga je zagrlio srdačno i počeo da briše mikrofon krpicom koju je sakrio u unutrašnjem džepu sakoa.


    Kad su se Gospodin i Gospođa Pravilni našli u bračnoj postelji po prvi put, Gđa Pravilna je drhtala, gledajući širom raširenim zenicama golo telo muža. Sakupivši svu hrabrost koje je njeno nežno srce posedovalo, legla je na stomak i podigla kukove uvis. Hrabrosti joj nije ostalo da ga gleda u oči, pa je zaronila lice u jastuk ispod nje.


    "Znam da vi muškarci volite ovu pozu...", rekla je jedva čujnim glasom, koji je bio prigušen jastukom. "Samo budi nežan..."


    Dokazi njenog uzbuđenja su se videli na unutrašnjoj strani njenih butina.


    Gospodin Pravilni je nešto tražio po fioci. "Mora da stavlja zaštitu", pomislila je Gospođa Pravilna, iščekivajući ga strpljivo. Međutim, na njenom ulazu, umesto nečeg tvrdog, osetila je nešto izuzetno meko.


    Gospodin Pravilni je bio uzeo veliku krpu i brisao je.


    


    Još deset godina kasnije Gospodin Pravilni je poginuo. Budući važnim članom svoje partije, vest je stigla čak do Firera. Kad je čuo vest Firer, samo što nije zaplakao. Naredio je da mu dovedu vođu brigade smesta kako bi mu ovaj objasnio svojim rečima kako se to desilo. Vođa je došao za manje od 5 minuta i počeo da mu objašnjava:


    "Moj Fireru, izvršili smo našu misiju uspešno. Uništili smo potpuno sve komunističke sile. Gospodin Pravilni je dotrčao do jednog leša neprijatelja i moj Fireru... počeo da mu briše krvavo lice."


    Firer je uzdahnuo, sav u šoku, i potražio nešto po fioci.


    "Međutim... prljavi komunista je izgleda imao još trunčicu života u sebi i... upucao je Gospodina Pravilnog u stomak. Gospodin Pravilni je onda pao na zemlju teško ranjen."


    "I šta je onda uradio!?"


    "Moj Fireru... on je gledao zemlju ispod sebe sa izgubljenim očima, kada je odjednom počeo da je briše mislim zemlju sa istom krvavom krpom. Moj Fireru, nikad nisam video takav očaj. Njegovi urlici... Njih nikada neću zaboraviti. Na kraju, moj Fireru, tako je intenzivno brisao da je potpuno iskrvario."


    Vođa brigade je otvorio oči i podigao pogled da vidi kako će Firer reagovati i kakva kazna mu sledi. Uzdahnuo je sa olakšanjem kad je video da se Firer već upucao u glavu.


    Znao je da više nema nade za rat.
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